慕色天使花好月圆

产品名称	慕色天使花好月圆
公司名称	汕头市慕色天使内衣实业有限公司
价格	178.00/套
规格参数	
公司地址	汕头市潮南区陈店镇港后工业区
联系电话	020-3679360 18818909201

产品详情

PRODUCT INTRODUCTION产品介绍

产品信息

适用性别:女

适合年龄段:青年

适合季节:四季

元素:刺绣

图案:绣花

颜色:粉色,浅紫,蓝色,肤色,红色,黑色

接单尺码:32B,34B,36B,38B	
面料:拉丝面料	
接单微信:584772651	
产地/厂家:汕头	
THE PRODUCT MAKING PLANS产品实拍图	
花好月圆粉色	
化对方图机员	
	花好月圆红色

花好月圆蓝色		
		花好月圆肤色
PRODUCT DETAIL DRAWING产品细节图		

更多角度展示产品

点击输入文字描述

更多角度展示产品

点击输入文字描述

更多角度展示产品

点击输入文字描述

更多角度展示产品

点击输入文字描述

点击输入文字描述

点击输入文字描述

PURCHASE NOTICE购买须知

货源说明

厂家一手货源,公司生产周期短,货品品质有保证等。

02

关于尺码

尺码为人工测量,因测量工具和测量方法不同等因素,会存在2mm的误差,请根据您平时穿着习惯参考尺码表及评价详情,自主购物。

03

关于颜色

本店商品均为实物拍摄,颜色经专业校对,与实物平铺图***为接近,因电脑显示器的色彩对比度和色温等都有差异等等。

关于客服

如您的咨询没能及时回复,可能是当时咨询量过大或是系统故障。咨询微信:584772651

05

关于售后

我们将提供完整的售后服务,包含7天退货,正品保证。

06

关于发货

我们的合作快递公司是中通、韵达。